

# 因耶和華歡欣

憬連姊妹 2022年4月

雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不效力，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛，然而我要因耶和華歡欣，因救我的神喜樂。  
(哈3:17-18)

相片來源：vecteezy.com

2022年1至3月，香港以至世界的慘況，不用我多說了。我們大家都可能有悲傷或鬱悶。有些人、事、物暫時或永久被疫情剝奪了，被其他苦難摧殘了，那痛苦是真實的。但是，也許你也像我一樣，在漫長的疫情裏漸漸開始學習到，人活著不是單靠出街玩，不是單靠在教會實體聚會，雖然出街玩和在教會實體聚會都是好事。雖然世界不和平，社會不正常，身體也不健康，「\_\_\_\_\_裏也沒有\_\_\_\_\_」（可以填上你最傷心的事，比如「在預期應該得到善良對待的處境裏也沒有善良」），但是神已經藉主耶穌釘十字架拯救了我們脫離罪惡和永死，賜了聖靈和使命給我們，所以「我要因耶和華歡欣，因救我的神喜樂」。謝謝你以禱告同工，一起把人活著惟一一樣必需的事物——「耶和華口裏所出的一切話」（申8:3），傳揚給更多人。

去年開始做譯經顧問學徒時協助的第一個檢查項目，後來因為當地的災難中斷。感謝主，那個團隊回到可以上網的地方，師傅、團隊和我一起開會，完成了約書亞記第一至十二章譯文的檢查。

有時候覺得好像走在曠野。曠野大而可怕，有火蛇、蠍子（申8:15），還有兇惡的亞瑪力人（出17:8）。  
「大衛在猶大曠野的時候，作了這詩。）神啊，祢是我的神，我要切切地尋求祢，在乾旱疲乏無水之地，我渴想祢；我的心切慕祢。」（詩63標題及第1節）

（照片攝於以色列尋曠野）



## 祈禱／思想：

1. 縱然人生充滿着不如意的事情，你仍能因神對你的拯救而歡欣嗎？
2. 在全球疫症大流行的逆境中，你看到人內心深處的需要嗎？你願意與他們分享神的話語嗎？